Espafiol Francais
Assembly Instructions - Universal Speaker Mounts Models:

f : : . PM731, PM731W,
Instrucciones de armado - Montajes universales para altavoz Modelos: Ly o2o ohizaow
Instructions d’assemblage - Montures universelles de haut-parleurs Modéles: '
IMPORTANT! Read entire instruction sheet before you start installation and assembly. Tools Required: Drill, screwdriver, two 7/16”
iIMPORTANTE! Lea la hoja de instrucciones completa antes de empezar. open end wrenches, channel locks, hammer,
IMPORTANT: Lire toutes les instructions avant de procéder a linstallation et au montage. ﬂi’;gﬁ;‘;‘;’gﬁiﬁ e -
MAXIMUM LOAD CAPACITY: CAPACIDAD DE CARGA MAXIMA: | CAPACITE DE CHARGE MAXIMUM | |55 o oo s e o iz cnta

20 Ib(9 kg) each mount. 20 Ib (9 kg), cada montaje. 9 kg (20 Ib) sur chaque monture. gj:i’l'scf'egn’ii'g =
afourches de 7/16 po, pince multiprise,
PM732 and PM732W will have double quantity of all parts.* [arteatiicravonimetielaliibanyn eall
Los modelos PM732 y PM732W tendran la cantidad doble de todas las piezas.
PM732 et PM732W ont une quantité double de toutes les pieces.
Models Models
i Lista de piezas i 1= Modelos Modelos
Parts List P Liste des pieces Modéles Modeéles
PM731, PM731W,
Description Descripcion Description Qty.* PM732 PM732W
A _mounting base base de montaje base de montage 1 590-1144 590-2144
B _extension extension extension 1 590-1145 590-2145
C cap tapa capuchon 1 590-1146  590-2146
D_ball bola rotule 1 590-1147 590-2147
E_M4 x .7 x 10 mm phillips screw_tornillo Phillips M4 x 0.7 x 10 mm vis cruciforme M4 x 0,7 x 10 mm 4 504-9012 520-2027
F__M5 x .8 x 8 mm phillips screw__tornillo Phillips M5 x 0.8 x 8 mm vis cruciforme M5 x 0,8 x 8 mm 4 570-0005 520-9530
G_M6 x 1 x 10 mm phillips screw _tornillo Phillips M6 x 1 x 10 mm vis cruciforme M6 x 1 x 10 mm 4 520-9401 520-9524
H 1/4-20 x 1/2 phillips screw tornillo Phillips 1/4-20 x 1/2 vis cruciforme 1/4-20 x 1/2 4  510-9108 520-9511
| 10-32 x_.313 phillips_screw tornillo Phillips 10-32 x 0.313 vis cruciforme 10-32 x 0,313 2  520-1173 520-2173
J #10 x 3/4 phillips wood screw tornillo para madera N° 10 x 3/4 vis a bois cruciforme #10 x 3/4 4  500-9006 500-2014
K_1/4-20 serrated locknut contratuerca dentellada 1/4-20 écrou de blocage dentelé 1/4-20 2 530-1021 530-2021
L #10 flat washer arandela plana N° 10 rondelle plate #10 2  540-9400 540-9442
M 1/4-20 keyhole adapter adaptador de agujero alargado 1/4-20 adaptateur de trou de serrure 1/4-20 1 580-1026  580-2026
N_1/4-20 to M5 reducer reductor 1/4-20 a M5 réducteur 1/4-20 a M5 1 580-1027 580-2027
O 1/4-20 to M4 reducer reductor 1/4-20 a M4 réducteur 1/4-20 a M4 1 580-1028 580-2028
P__1/4-20 coupling acoplamiento 1/4-20 manchon 1/4-20 1 580-1029 580-2029
Q__mounting plate placa de montaje plague de montage 1 087-1037 087-2037
R _toggler volquete levier articulé 2 560-9717 560-9717
S _#10-24 x 2" phillips screw tornillo Phillips N° 10-24 x 2 pulg vis cruciforme #10-24 x 2 po 2  520-2078 520-2078
T _plastic #10 screw plug tapon roscado N° 10 de plastico bouchon fileté en plastique #10 2 590-1158 590-2158
U _concrete anchor anclaje para hormigon cheville pour béton 2  590-0097 590-0097
V_#10 x 1 1/2" wood screw tornillo para madera N° 10 x 1-1/2 pulg vis a bois #10 x 1 1/2 po 2  510-9163 500-2002
W_M4 KEPS hex nut Tuerca de tuerca hexagonal de M4 KEPS Ecrou de sortilege de M4 KEPS 2  530-1041 530-2041
X M4 serrated washer M4 arandela serrada M4 rondelle dentelée 2  540-1033 540-2033
Y M4 x 16 mm socket pin screw M4 x perno tornillo del zocalo de 16 M4 X goupille vis de douille de 16 2  510-1087 510-2087
milimetros millimétres

D Eg Fg Gg Hg = J

K& L& M% N <1 O

TS

@

If you are missing a fastener, please contact our customer service department before returning the speaker mounts to store from which they were purchased.
Si le hace falta un sujetador, por favor comuniguese con nuestro departamento de atencidn al cliente antes de devolver los montajes de altavoz al lugar de compra.

S'il vous manque une fixation, veuillez communiquer avec notre service a la clientéle, avant de retourner les montures de haut-parleurs au magasin ou elles ont été achetées.

| lof4
Visit the Peerless Web Site at www.peerlessmounts.com

ISSUED:03-13-03 SHEET #: 087-9011-5 06-13-07
For customer care call 1-800-729-0307 or 708-865-8870.




Note: Ceiling applications must be mounted to a ceiling joist (NO Drywall Only).
Nota: Para aplicaciones de cielo raso, debe montarse en un montante del cielo raso
(NO sélo alaplanchade cartén yeso).

When using extension column, be sure to mount base unit (A) with wire
management slot* facing right so that wire management hole in extension
(B)**is facing down. Remember to run wires through wire management
hole before mounting base unit (A) to wall or ceiling.

Cuando se use la columna de extension, aseglrese de montar la
unidad de base (A) con la ranura de gestion de cables hacia la derecha
de modo que el agujero de gestion de cables de la extension (B)
quede orientado hacia abajo. Recuerde pasar los cables por el
agujero de gestion de cables antes de montar la unidad de base (A) en
la pared o el cielo raso.

Attachment of Base Unit to Wall or Ceiling
Fijacion de la unidad de base a la pared o el cielo raso

If bringing wire in from behind wall, make sure that wires are run
through wire management slot* before mounting base unit (A) to
wall or ceiling.

Si se va a sacar el cable desde detras de la pared, asegurese
de pasar los cables por la ranura de gestién de cables antes de

montar la unidad de base (A) en la pared o el cielo raso.

For Attachment to Wood Stud Walls: Use a stud finderto Parainstalacion en paredes con montantes
‘ locate center of stud. Drilltwo 3/16" (5 mm) dia. holesto a de madera: Utilice un localizador de montantes
‘ minimum depth of 2" (51 mm). Attach mounting base unit (A)to ~para encontrar el centro del montante. Taladre
center of wood stud using two wood screws (V) and two plastic  dos agujeros de 3/16 pulg (5 mm) de diametro
\ con una profundidad minima de 2 pulg (51 mm).
Fije la unidad de base de montaje (A) al centro
del montante de madera usando dos tornillos
‘ para madera (V) y dos tapones roscados de
plastico (T) tal como se ilustra a la izquierda.
\
\

screw plugs (T) as shown left.

IMPORTANT: Make sure wall bracketis level onwall.

IMPORTANTE: Asegurese que la escuadra de
pared quede nivelada en la pared.

DETAIL ONE DETALLE UNO

For Attachment to Metal Stud Walls or Direct (
Attachmentto Drywall for Speakers Over 101b: Usea
stud finder to locate center of stud. Drill two 5/8" (16mm)
dia. holes through metal stud. Attach mounting base unit
(A)to center of metal stud using two #10-24 phillips
screws (S), two plastic screw plugs (T) and two togglers
(R) as shown in DETAIL ONE.

Parainstalacién en paredes con montantes
metélicos oinstalacién directaen planchas de
cartényeso paraaltoparlantes demés de 10libras:
Utilice un localizador de montantes para encontrar el
centro del montante. Taladre dos agujeros de 5/8 pulg
(16 mm) de diametro a través del montante metalico.

Bottom of plastic
screw plug (T)
Parte inferior del
tapén roscado de
plastico (T)

Planchas decartonyeso

Place screw (S) through bottom of plastic screw plug (T) and mounting base (A).

) Fije launidad de base de montaje (A) al centro del Partially fasten toggler (R) to back of screw. Pivot toggler ends 90° and push
- montante metalico usando dos tornillos Phillips N° 10- through hole in drywall.
N 24 (S), dos tapones roscados de plastico (T) y dos Inserte el tornillo (S) a través de la parte inferior del tap6n roscado de pléstico

(T) y la base de montaje (A). Fije parcialmente el volquete (R) a la parte trasera
del tornillo. Pivotee los extremos del volquete en 90° y emplijelos a través del
agujero de la plancha de cartén yeso.

volquetes (R) tal como seilustraen el DETALLE UNO.

\
"\
>

- — Metal Stud
i Drywall
° Top of plastic o Montantes Metélicos
screw plug (T) Planchas decartonyeso
Parte superior
. i : deltapén
IMPORTANT: Make sure mounting base (A) is levelon roscado de

wall. Product mustbe mounted through drywall that has
aminimum thickness of 1/2" and into metal studs, 26
gauge or heavier.

IMPORTANTE: Asegure que labase de montaje (A)
quede niveladaenlapared. El producto tiene que ser

plastico (T)

montado a planchas de cartén yeso de espesor minimo
de 1/2 pulg, y montantes metélicos de 26 grueso o

mayor.

Pull screw back until toggler is flush with metal stud and hold. Thread screw through
with fingers and tighten securely. Place top of plastic screw plug (T) over screw.
Tire del tornillo hacia atras hasta que el volquete quede a ras con el montante
metalico y sosténgalo en esa posicion. Enrosque el tornillo con la mano y apriételo
firmemente. Coloque la parte superior del tapén roscado de plastico (T) sobre el
tornillo.

\_

20f4

ISSUED:03-13-03 SHEET #: 087-9011-5 06-13-07

Visit the Peerless Web Site at www.peerlessmounts.com

For customer care call 1-800-729-0307 or 708-865-8870.



For Attachment to Concrete or Direct Attachment to Drywall for Speakers Under 10 |b: Drill one 1/4" (6 mm) dia. hole to a minimum depth
of 2" (51 mm). Insert one anchor (U) in hole flush with wall. Place mounting base unit (A) over anchor (U) and secure with one wood screw (V) and

one plastic screw plug (T). Make sure wall bracket is level, mark other hole and repeat steps with other fasteners. Tighten all fasteners.

IMPORTANT: Make sure wall bracketis level onwall.

Parainstalacion en hormigén o instalacién directa en planchas de cartén yeso para altavoces de menos de 10 libras: Taladre un
agujero de 1/4 pulg (6 mm) de didmetro con una profundidad minima de 2 pulg (51 mm). Inserte un anclaje (U) en el agujero, aras con la
pared. Coloque la unidad de base de montaje (A) sobre el anclaje (U) y fijela con un tornillo para madera (V) y un tapén roscado de plastico
(T). Asegurese que la escuadra de pared quede nivelada, marque el otro agujero y repita los pasos con los sujetadores restantes. Apriete
todos los sujetadores.

IMPORTANTE: Asegurese que la escuadra de pared quede nivelada en la pared.

o _
4§ U
A

0/ FOR DIRECT ATTACHMENT TO LOAD BEARING CONCRETE ONLY! Concrete expansion anchors are not intended for attachment to concrete
walls covered with a layer of plaster, drywall, or other finishing material.

iPARA INSTALACION DIRECTA EN HORMIGON QUE SOPORTA CARGA SOLAMENTE! Los anclajes de expansion para hormigén no
deben usarse para la instalacion en paredes de hormigén que tienen una capa de yeso, plancha de cartén yeso u otro material de acabado.

7
WARNING: When installing Peerless wall mounts on cinder block, verify that you have a
minimum of 15/8" of actual concrete surface in the 1/4" diameter hole to be used for the Sﬁ#gg%gé%%?'%’sg;lcéigftf%xﬂ::ri;ﬁeé;2;’23;‘;?:[:1 Z(t)o'\\l/voogcli—lseckr';ervag
concretg anchors. ltis suggestgd that a_standarq electric drill on slow setting is used toldrill greatly reducing their holding powger' Tigh%ento 80in. Ibs. (9 N.M.) mgximum torque. !
the hole instead of ahammer drill to avoid breaking out the back of the hole when entering a PRECAUCION: Apriete los tornillos para madera de modo que la escuadra de pared
void or cavity. Do not drill into mortar joints! quede firmemente fijada. iNO APLIQUE FUERZA EXCESIVA AL APRETARLOS! iEl
ADVERTENCIA: Cuando se instalen los montajes Peerless para pared en bloques de apriete excesivo puede dafar los tornillos paramadera, reduciendo en gran medida su
hormigén, verifique que realmente se tenga un minimo de 1-5/8 pulg de superficie de capacidad de sujecion! Apriete hasta un valor maximo de 80 |b-pulg (9 Nm).
hormigén en el agujero de 1/4 pulg de didmetro que se usara paralos anclajes para
hormigén. Se sugiere que se utilice un taladro eléctrico estandar ajustado a velocidad
lenta para abrir el agujero en vez de un taladro de impacto para evitar romper la superficie
trasera del agujero al entrar en un espacio vacio. jNo taladre en juntas de argamasa! \

.

.

Note: If you are unable to attach your speaker to the Universal Speaker Mount please contact our customer service department for assistance prior to returning this product to the store from which it was purchased.
Nota: Sino logra fijar su altoparlante al montaje universal para altavoces, por favor comuniguese con nuestro departamento de atencién al cliente para recibir ayuda antes de devolver este producto al lugar de
compra.

Attachment of Ball and Cap to Speaker For Attachment to Speakers with aKeyhole on Back: Thread keyhole adapter (M) into coupling (P)
Fijacién de la bola y la tapa al altavoz afewturns. Insertassembly into keyhole on back of speaker as shownin DETAIL TWO. Hand tighten

coupling (P) until itfits tightly against back of speaker. Use 7/16” open end wrench to tighten coupling
(P) untilitis secured to speaker. Insert ball (D) through cap (C) and thread into coupling (P). Hand
tighten ball (D) until itis secured to coupling (P).

Parafijacion aaltavoz con un jero alar n rte trasera: Enri | tador
4 DETAIL TWO N\ ara fijacién aaltavoz con un agujero alargado en su parte trasera: Enrosque el adaptado
de aguijero alargado (M) en el acoplamiento (P) unas cuantas vueltas. Inserte el conjunto en el
DETALLE DOS agujero alargado en la parte trasera del altavoz, tal como se muestra en el DETALLE DOS. Apriete

el acoplamiento (P) a mano hasta que quede ajustado contra la parte trasera del altavoz. Utilice una
I—— llave de boca de 7/16 pulg para apretar el acoplamiento (P) hasta dejarlo firmemente fijado al altavoz.
r 1 Inserte la bola (D) a través de la tapa (C) y enrésquela en el acoplamiento (P). Apriete la bola (D) a
mano para fijarla al acoplamiento (P).

For Attachmentto Speakers with aSingle Threaded Insert: For 1/4-20 size threaded inserts, thread
one locknut (K) halfway onto ball (D). Insertball (D) through cap (C) and thread directly into threaded
Use reducer Use reducer ir)serton back _ofspeaker. Tighten locknut (K) untilitis securely_/ against back_ofspeaker. ForM5and M_4
(N) for M5 (O) for M4 size thread_ed inserts, use reducer (N) or (O) to thread ball (D) into threaded insert. Note: Locknut (K) is
inserts inserts not used with reducer (N) or (O).
Use el reductor |@I| Use el reductor ﬂ ‘ Parafijacion a altavoces con un solo inserto roscado: Para insertos roscados de tamafio 1/4-20,

(0) para enrosque una 9ontratuerca (K) hasta la mitad en la bola (D). Inserte la bola (D) a tr_avés de latapa (C)
insertos M4 y enrésquela directamente en el inserto roscado en la parte trasera del altavoz. Apriete la contratuerca
(K) hasta dejarla firmemente contra la parte trasera del altoparlante. Para insertos roscados de
tamafios M5 y M4, utilice el reductor (N) u (O) para enroscar la bola (D) en el inserto roscado. Nota:
La contratuerca (K) no se usa con el reductor (N) u (O).

(N) para
insertos M5

&

' 0
\
X

I\

I 30f4 ISSUED:03-13-03 SHEET #: 087-9011-5 06-13-07

Visit the Peerless Web Site at www.peerlessmounts.com For customer care call 1-800-729-0307 or 708-865-8870.



( \ For Speakers with Two Threaded Inserts For Attachment to Speakers with More Than One Threaded

Para altoparlantes con dos insertos roscados Insert: Insertball (D) through cap (C) and attach mounting plate
DETAIL THREE (Q) using two serrated locknuts (K) as shown in DETAIL
DETALLE TRES THREE. Attach mounting plate (Q) to speaker using two or four

M4 screws (E) and 10-32 screws
(1) will require washers (L) when
usedintwo threaded insert
applications.

se usen para aplicaciones con dos

screws (E),(F),(G),(H) or (1) as needed for speaker threaded
insertpattern.

Parafijacion a altavoces con mas de un inserto roscado:
Inserte la bola (D) a través de la tapa (C) y fije la placa de
montaje (Q) usando dos contratuercas dentelladas (K) tal como

Los tornillos M4 (E) y los 10-32 (1) seilustra en el DETALLE TRES. Fije la placa de montaje (Q) al
requieren arandelas (L) cuando

altoparlante usando dos o cuatro tornillos (E), (F), (G), (H) o (I)
segUln sea necesario para la configuracién de insertos roscados

C

locknuts (K).

las contratuercas (K).

Usetwo 7/16" open end wrenchesto tighten

Use dos llaves de boca de 7/16 pulg para apretar

(|
\_

insertos roscados.

For Speakers with Four

Threaded Inserts

Para altavoces con cuatro insertos
roscados

For Attachment to Speakers with Two Keyholes: Insert ball (D) through cap
(C) and attach mounting plate (Q) using two serrated locknuts (K) as shown in
DETAIL THREE. For each keyhole, slide a M4 serrated washer (X) onto a M4 x
16 mm socket pin screw (Y). Tilt and drop both M4 serrated washer (X) and M4 x
16 mm socket pin screw (Y) into slot on speaker back and slide into locking
position. Place bracket mounting plate (Q) onto M4 x 16 mm socket pin screws
(Y). Fasten #10 flat washer (L) then M4 KEPS hex nut (W) onto each M4 x 16
mm socket pin screws (Y) as shown in DETAIL FOUR.

Parainstalar a altavoces con dos agujeros bocallave: Inserte la bola (D) a
través de la cubierta (C) y fije la placa de montaje (Q) utilizando dos
contratuercas dentadas (K), como se muestra en el DETALLE TRES. Pase una
arandela dentada M4 (X) por un tornillo pasador de cabeza hueca M4 x 16 mm
(Y) y coléquelos en cada uno de los agujeros bocallave. Incline y deje caer
ambos, la arandela dentada M4 (X) y el tornillo pasador de cabeza hueca M4 x 16
mm (Y), dentro de laranura en la parte trasera del altavoz y deslicelos hasta la
posicion para fijarlos. Coloque la placa de montaje (Q) sobre los tornillos
pasadores de cabeza hueca M4 x 16 mm (Y). Fije la arandela N.° 10 (L),
después la tuerca hexagonal M4 KEPS (W) en los tornillos pasadores de cabeza
hueca M4 x 16 mm (Y), como se muestra en el DETALLE CUATRO.

“E,F.G,Horl

del altavoz.

é DETAIL FOUR

\ For Speakers with Two Keyholes
Para instalar a altavoces con dos
agujeros bocallave

(" DETAIL FOUR )
DETALLE CUATRO

For Attachment to Speakers with No Threaded Inserts: Insertball
(D) through cap (C) and attach mounting plate (Q) using two serrated
locknuts (K) as shown in DETAIL THREE. Use mounting plate (Q) as
atemplate to mark four hole centers on back of speaker asindicated in
DETAIL FOUR. Using a 5/32" drill bit, drill four pilot holes into back of
speaker. Attach mounting plate (Q) to speaker using four #10-3/4"
wood screws (J).

Parafijacion a altavoces sin insertos roscados: Inserte la bola
(D) através de latapa (C) y fije la placa de montaje (Q) usando dos
contratuercas dentelladas (K) tal como se ilustra en el DETALLE
TRES. Use la placa de montaje (Q) como plantilla para marcar los
centros de cuatro agujeros en la parte trasera del altavoz de la manera
ilustrada en el DETALLE CUATRO. Use una broca de 5/32 pulg para
taladrar cuatro agujeros piloto en la parte trasera del altoparlante. Fije

[@) [@) la placa de montaje (Q) en el altavoz usando cuatro tornillos para
@ madera N° 10-3/4 pulg (J).
U,
Attachment of Ball/Cap and Speaker to Mounting Base or Extension Thread ball/cap assembly onto mounting base (A)

Fijacion de la bola/tapa y el altavoz a la base de m

>
.O

r 4 & Loy
C

B

orextension (B) by hand. For heavier speakers, it
may be necessary to tighten cap (C) with channel
locks. If so, wrap a cloth around cap (C) to prevent
damage.

Enrosque el conjunto de bola/tapa en la base de
montaje (A) o la extensién (B) con lamano. Para
altavoces mas pesados, puede ser necesario usar

ontaje o la extension

WARNING: In order to adjust speaker, cap must be
loosen and re-tightened after adjustment. The speaker
cannot be adjusted after the cap has been tightened
down. This will cause damage to the mount and speaker.

ADVERTENCIA: IPara ajustar el altavoz, el casquillo ~ alicates trabables para apretar la tapa (C). En tal
debe ser aflojado y ser vuelto a apretar después de caso, cologue un trapo alrededor de la tapa (C)
ajustarse. Elaltavoz no puede ser ajustado después
que el casquillo haya sido apretado. Esto causara
dafo al montaje y al altavoz.

ara evitar dafarla.

40f4 ISSUED:03-13-03 SHEET #: 087-9011-5 06-13-07

Visit the Peerless Web Site at www.peerlessmounts.com

For customer care call 1-800-729-0307 or 708-865-8870.
©2007, Peerless Industries, Inc. All rights reserved.
Allother brand and product names are trademarks or registered trademarks of their respective owners.





